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9. Avanza: interpretacion

de piramides de poblacion

Soluciones

P4g. 1 de 1

1 Observa las pirdmides de poblacién correspondientes a dos ciudades: la primera, de un pais en vias de de-
sarrollo, y la segunda, de un pais europeo desarrollado.
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a) Estudia, en cada ciudad, el colectivo de hombres con mds de 35 afos: ;es mayor o menor que el colecti-
vo de hombres con menos de 35 afos?

CcIuDAD A — Hay més hombres por debajo que por encima de los 35 arios.

b) Busca, en cada ciudad, el intervalo de 5 afios que contiene a la mediana de la poblacién de mujeres.

CIUDAD A — Hay 806 miles de mujeres. La mitad son 806 : 2 = 403.

CIUDADB — 598:2 =299 — 263 <299 <301






